

2021年9月1日

各 位

会 社 名 株式会社テンポスホールディングス
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史
(JASDAQ・コード2751)

お問い合わせ先

役職・氏名 取締役グループ管理部長 森下 和光
(電話番号 03-3736-0319)

(訂正) 「当社従業員並びに当社子会社取締役及び従業員に対する譲渡制限付株式としての自己株式の処分の払込完了及び一部失権に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年8月31日付で開示しました「当社従業員並びに当社子会社取締役及び従業員に対する譲渡制限付株式としての自己株式の処分の払込完了及び一部失権に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 自己株式の処分の概要の訂正内容

(訂正前)

	当社の従業員 1名	90株
(5) 割当先	当社子会社の取締役 <u>2</u> 名	1,103株
	当社子会社の従業員34名	7,044株

(訂正後)

	当社の従業員 1名	90株
(5) 割当先	当社子会社の取締役 <u>3</u> 名	1,103株
	当社子会社の従業員34名	7,044株

以 上